XMVR VA |
MpucbeanHUTENHO pe3boBO CbeAMHEHME 3a MAHOMETbLP HANSA /FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 BbTPeLUHN pe3dun BSP uvnuHgpuyiHn W
dopma Ha ynnbTHeHHe 1 MPBCTEH C YyNAbTHATENEH PbO ~ e i
CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa ‘ % 1"‘
®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC G" / @’ “
KoHcTpykKuus Eﬂgﬁ%?neeﬂf’;memo pe3boBo cbeavHeHne 3a S A A T — Y §
O6eM Ha AocTaBkaTa C NPBLCTEH C yTbTHUTENEH pb6 (yuep 6e3 I

XOneHApoBa raika n pexeLy, NpbCTeH) - Lz Ll
Marepuan GnaropofHa cTomaHa - | .
YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTax, crrnobsisaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe U LonycTMMK paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TexHUYeckaTa MHdopmaums 3a pe3bosm TpbOHM
CbeanHeHus.

ApTukyn

0O6o3HaveHne KoHcTpykTuBHa nopegnua @ d2  PabotHo HansiraHe bar  G1

XMVR NW 04 HL VA L 6 PN 315 G1/4"-19 M12x15 145 29 22,0 19
XMVRNWO04 HL1/2VA L 6 PN 315 G12"-14 M12x15 20,0 36 29,0 27
XMVR NW 06 HL VA L 8 PN 315 G1/4"-19 M14x15 14,5 29 22,0 19
XMVRNWO06 HL 1/2VA L 8 PN 315 G1/2"-14 M14x15 20,0 36 29,0 27
XMVR NW 08 HL VA L 10 PN 315 G1/4"-19 M16x15 14,5 30 23,0 19
XMVRNWO8HL1/2VA L 10 PN 315 G1/2"-14 M16x15 20,0 37 30,0 27
XMVR NW 10 HL VA L 12 PN 315 G1/4"-19 M18x15 145 30 23,0 19
XMVRNW10HL1/2VA L 12 PN 315 G1/2"-14 M18x15 20,0 37 30,0 27
XMVR NW 03 HS VA S 6 PN 630 G1/2"-14 M14x15 20,0 38 31,0 27
XMVR NW 04 HS VA S 8 PN 630 G1/2"-14 M16x15 20,0 38 31,0 27
XMVR NW 06 HS VA S 10 PN 630 G1/2"-14 M18x15 20,0 38 30,5 27
XMVR NW 08 HS VA S 12 PN 630 G1/2"-14 M20x15 20,0 38 30,5 27

KOHCTPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMnHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansraHe — @ = BbHLUEH AMameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTta
XMVR MpucbeanHuTenHo pe3boBo CbeAMHEHNE 38 MaHOMETBP, CTOMaHa
MVR VA  TpucbeanHutenHo pe3boBo cbeMHeHUe 3a MaHOMeTbp, GnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
26.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



